

ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС»
на укладення Договору про використання електронних підписів для вчинення
правочинів

Відповідно до положень Цивільного Кодексу України, Закону України «Про електронну комерцію» **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС»**, ідентифікаційний код **38548598** (далі - **Товариство**) звертається до фізичних осіб (далі - **Споживачі**), які здійснюють через Веб-сайт реєстрацію в Інформаційно-телекомунікаційній системі Товариства або вхід у Особистий кабінет, з Публічною пропозицією (офертою) (далі - **Публічна пропозиція**) на укладання Договору про використання електронних підписів для вчинення правочинів, що передбачають отримання споживчих кредитів від Товариства, надання поруки за виданими Товариством споживчими кредитами, внесення будь-яких змін до таких правочинів, підписання інших документів, які оформлюються в електронному вигляді.

ТЕРМІНИ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА СКОРОЧЕННЯ

Веб-сайт – один із веб-сайтів Товариства в мережі інтернет, які знаходяться за адресами <https://creditkasa.com.ua/>, <https://creditkasa.ua/>, <https://www.credos.com.ua/>, <https://navse.ua/>, <https://navse.in.ua/> та які є частиною Інформаційно- телекомунікаційної системи Товариства.

Інформаційно-телекомунікаційна система Товариства (ІТС Товариства) — програмний комплекс, який включає облікову, реєструючу систему Товариства, Веб-сайт Товариства у мережі інтернет.

Особистий кабінет -- частина ІТС Товариства, яка становить сукупність сторінок (в тому числі захищених), що формуються Споживачу в момент його Реєстрації на Веб-сайті (особистий розділ Споживача), за допомогою яких (таких сторінок) Споживач здійснює повну взаємодію з Товариством, має постійний доступ до правочинів, у яких він є стороною та іншої інформації, яка відображається у Особистому Кабінеті.

Реєстрація — процес надання Споживачем інформації та/або документів через Веб-сайт Товариства, який включає надання та перевірку номеру телефону Споживача (ідентифікація в ІТС Товариства в порядку передбаченому Законом України «Про електронну комерцію»), підтвердження ознайомлення з електронними документами шляхом обміну електронними повідомленнями з Товариством та/або вчиненням інших дій, що однозначно трактуються як підтвердження ознайомлення із електронними документами.

Електронний підпис одноразовим ідентифікатором – дані в електронній формі у вигляді алфавітно-цифрової послідовності, що додаються до інших електронних даних особою, яка прийняла пропозицію (оферту) укласти електронний договір, та надсилаються іншій стороні цього договору.

Інші терміни наведені в цьому Договорі використовуються відповідно до визначень, наданих в чинному законодавстві України.

УМОВИ ДОГОВОРУ:

1. На Веб-сайті Товариства на сторінці Реєстрації або входу до Особистого кабінету Споживачу надається для ознайомлення цей Договір, шляхом розміщення посилання на текст цього Договору з можливістю його завантаження у вигляді файлу.
2. Прийняття (акцептування) Споживачем даної Публічної пропозиції на укладення Договору здійснюється шляхом здійснення Споживачем наступних дій:
 - на Веб-сайті проставлення Споживачем відмітки, поряд з якою розміщений текст «Проставляючи відмітку (чекбокс) я даю **Згоду на обробку своїх персональних даних** Компанії і телекомунікаційним операторам та отримання маркетингових розсилок, даю згоду на укладення із Компанією **Договору про використання електронних підписів**

для вчинення правочинів, а також підтверджую, що ознайомлений з **Положенням про конфіденційність, Правилами та умовами надання кредиту, Правилами укладення договорів поруки та Публічною інформацією про діяльність Компанії**.

3. Вхід Споживача у Особистий кабінет є належним підтвердженням прийняття (акцептування) Споживачем даної Публічної пропозиції та ознайомлення із її умовами.
4. Укладаючи Договір Споживач та Товариство погоджуються на використання в майбутньому електронних підписів Сторін для підписання:
 - правочинів та документів доступних в Особистому кабінеті, в тому числі, але не виключно: Паспорт споживчого кредиту; правочинів, що передбачають отримання Споживачем кредитів від Товариства; правочинів, що передбачають надання поруки за укладеними між Товариством та третіми особами договорами споживчого кредитування; правочинів, що передбачають внесення будь-яких змін та доповнень до вже укладених правочинів; повідомлень, що направляються Сторонами один одному; інших документів доступних в Особистому кабінеті;
 - документів, що адресовані Товариством Споживачу через поштовий зв'язок, електронну пошту, іншим способом, що дає можливість встановити отримувача, в тому числі, але не виключно: пропозиції укласти правочин, листи, заяви, відповіді на заяви тощо.
5. Сторони погоджують, що Сторони у майбутньому мають право використовувати у якості електронних підписів:
 - з боку Споживача електронний підпис одноразовим ідентифікатором, що є унікальною алфавітно-цифровою послідовністю, яка формується для кожного разу використання, направляється Споживачу каналом комунікації, вказаним Споживачем у ІТС, в тому числі, але не виключно: з використанням номеру телефона Споживача (надсилання СМС-повідомлення на такий номер телефону або надсилання повідомлення з використанням сучасних сервісів передачі даних (Viber, WhatsApp, Telegram, тощо) або шляхом здійснення дзвінку на такий номер телефону та повідомлення одноразового ідентифікатора (одноразового паролю); з використанням адреси електронної пошти Споживача (надсилання електронного листа на таку адресу електронної пошти) та додається Споживачем до електронних даних;
 - з боку Товариства електронний підпис у розумінні Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
6. Укладенням цього Договору Сторони підтверджують свою беззаперечну згоду на використання Споживачем електронного підпису одноразовим ідентифікатором відповідно до Закону України «Про електронну комерцію», Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» та використання Товариством електронного підпису у розумінні Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» при підписанні документів та правочинів, зазначених в п. 4 цього Договору.
7. Сторони підтверджують, що у силу положень статті 58-1 Господарського кодексу України Товариством не обов'язково під час оформлення документів та правочинів використовувати відбиток печатки Товариства. Сторони визнають, що будь-які документи оформлені під час взаємовідносин між Сторонами визнаються Сторонами належним чином оформленими зі сторони Товариства без використання відбитку печатки Товариства.
8. Сторони розуміють природу цього Договору, права та обов'язки Сторін, що виникають на підставі цього Договору, а також наслідки, що настають для Сторін з укладанням Договору. Споживач та Товариство приймають на себе всі обов'язки та набувають всіх прав, передбачених Договором.
9. Сторони визнають, що електронні документи, засвідчені з використанням електронного підпису одноразовим ідентифікатором зі сторони Споживача відповідно до Закону України «Про електронну комерцію», Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» та/або використання електронного підпису зі сторони Товариства у розумінні Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», прирівнюються Сторонами до документів, складених в письмовій формі.

10. Споживач визнає, що використання ним електронного підпису одноразовим ідентифікатором відповідно до Закону України «Про електронну комерцію», Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» та використання Товариством електронного підпису у розумінні Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», при підписанні документів та правочинів, зазначених в п. 4 цього Договору, породжує юридичні наслідки, аналогічні використанню власноручних підписів у відповідності до вимог законодавства України. Всі документи сформовані та укладені в такий спосіб прирівнюються до документів, складених в письмовій формі.
11. Усі дії, здійснені Споживачем в Особистому кабінеті з використанням електронного підпису одноразовим ідентифікатором визнаються вчиненими особисто Споживачем.
12. Правочини створені в електронній формі і підписані в Особистому кабінеті Сторонами (в тому числі шляхом обміну повідомленнями) електронними підписами передбаченими цим Договором і правочини на паперових носіях, аналогічні по змісту і реквізітам, мають однакову юридичну силу.
13. На Споживача покладається обов'язок збереження одноразового ідентифікатора від доступу до нього третіх осіб.
14. Датою укладення Договору є дата прийняття (акцептування) Споживачем умов цієї публічної пропозиції.

ТОВАРИСТВО:

ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС»

Місцезнаходження: Україна, 01133, м. Київ, бул. Лесі Українки, буд. 26, оф. 407

код ЄДРПОУ: 38548598

Тел: 0 800 200 221,

Електронна адреса: info@creditkasa.ua

Директор Резуєв Євген Володимирович

Цей Договір у відповідності до ст. 641 Цивільного кодексу України є публічною пропозицією укласти договір на зазначених у Договорі умовах з кожним хто звернеться. Цей Договір розміщується у вільному доступі в мережі Інтернет, у зв'язку із зазначеним він має юридичну силу незалежно від наявності у ньому електронного підпису.

Цей Договір укладається за допомогою інформаційно-комунікаційної системи Товариства, у зв'язку із чим в силу положень ч. 2 ст. 639 Цивільного кодексу України він вважається укладеним у письмовій формі.